KOSZTORYS OFERTOWY

,, Remont drogi gminnej nr. dz. 436, km 0,000+0,350 Byczen"

L.p.

Podst.

Opis i wyliczenia

j-m.

llosé
robot

Cena jedn.

Wartos¢
netto

Kalkulacja
Witasna

Odtworzenie trasy i punktow
wysokosciowych przy liniowych robotach
ziemnych w terenie podgérskim
Km. 0+000 - 0+350 = 350.0 mb.

Razem 0,35 km.

km

0.35

Kalkulacja
Wtasna

Wykonanie koryta mechanicznie wraz z
proflowaniem dna na catej szerokosci
jezdni i zjazdéw w gruncie kat. [I-IV
gtebokosc¢ koryta $rednio o 50cm.

Powierzchna placu 809.00 m?
Pow. odc. | 467.41m?
Pow. odc. Il 273.00m?
Pow. zjazdéw odc. | 236.6 m?
Pow. zjazdéw odc. Il 50.75 m?

Razem 1 836.76m?2

m2

1836.7

Kalkulacja
Wtasna

Wykonanie i zageszczenie mechaniczne
warstw z piasku w korycie drogi lub na
catej szerokosci drogi grubosé warstwy po
zageszczeniu 15 cm.

Powierzchna placu 809.00 m?
Pow. odc. | 467.41m?
Pow. odc. Il 273.00m?
Pow. zjazdéw odc. | 236.6 m?
Pow. zjazdéw odc. Il 50.75 m?

Razem 1 836.76m?2

m2

1836.7

Kalkulacja
Wiasna

Wykonanie podbudowy z kruszywa
tamanego - ttucznia kamiennego warstwa
dolna grubo$¢ warstwy po zageszczeniu
20 cm

Powierzchna placu 809.00 m?
Pow. odc. | 467.41m?
Pow. odc. Il 273.00m?
Pow. zjazdéw odc. | 236.6 m?
Pow. zjazdéw odc. Il 50.75 m?

Razem 1 836.76m?2

m2

1836.7

Kalkulacja
Wiasna

Wykonanie podbudowy z kruszywa
tamanego - ttucznia kamiennego warstwa

m2

1836.7




gorna grubos¢ warstwy po zageszczeniu
8cm

Powierzchna placu 809.00 m?
Pow. odc. | 467.41m?
Pow. odc. Il 273.00m?
Pow. zjazdéw odc. | 236.6 m?
Pow. zjazdéw odc. Il 50.75 m?

Razem 1 836.76m?2

Kalkulacja
Wiasna

Skropienie mechaniczne warstw
konstrukcyjnych  podbudowy  emulsjg
asfaltowg w ilosci 0.3 kg/m?

Powierzchna placu 809.00 m?
Pow. odc. | 467.41m?
Pow. odc. Il 273.00m?
Pow. zjazdéw odc. | 236.6 m?
Pow. zjazdéw odc. Il 50.75 m?

Razem 1 836.76m?2

m2

1836.7

Wykonanie warstwy wigzacej z mieszanki
mineralno-asfaltowej grysowej dowozone;j
z odlegtosci 15 km. grubos¢ warstwy po
zageszczeniu 4 cm

Powierzchna placu 809.00 m?
Pow. odc. | 467.41m?
Pow. odc. Il 273.00m?
Pow. zjazdéw odc. | 236.6 m?
Pow. zjazdéw odc. Il 50.75 m?

Razem 1 836.76m?2

m2

1836.7

Kalkulacja
Wiasna

Wykonanie warstwy $cieralnej z mieszanki
mineralno-asfaltowej grysowej dowozonej
z odlegtosci 15 km. grubos¢ warstwy po
zageszczeniu 4 cm

Powierzchna placu 809.00 m?
Pow. odc. | 467.41m?
Pow. odc. Il 273.00m?
Pow. zjazdéw odc. | 236.6 m?
Pow. zjazdéw odc. Il 50.75 m?

Razem 1 836.76m?2

m2

1836.7

Kalkulacja
Wiasna

Utozenie $ciekdw z prefabrykowanych
elementow betonowych o szer. 60 cm.
grubosci 15 cm. na tawie z betonu B25
wraz z wykonaniem Kkoryta , spoiny
wypetnione zaprawg cementowg

Razem 74.0 mb.

74.0

10

Kalkulacja
Witasna

Wykonanie opaski wokot drzewa o
srednicy 3.0 m z kostki kamiennej na
podsypce cementowo-piaskowej wraz z
wypetnienie spoin zaprawg cementowg
wysokos¢ kostki 16 cm.

m2

3.01




Razem 3.01 m2

11 |Kalkulacja |Scinka pobocza mechanicznie grubo$¢| m?2 175.0
Wiasna Scinanej warstwy do 10 cm wraz z
odwiezieniem $cinki na odktad do 3 km.
szerokosc¢ scinki 0.5 m. obustronnie
Razem 175.0m?2
12 |Kalkulacja |Uzupetnienie poboczy mieszankg| ms3 30.5
Witasna mineralng 0/31.5 mm szerokos¢
uzupetnienia 0.5 m. obustronnie grubo$¢ 8
cm. po zageszczeniu
Razem 30.5 m3
6 |INNE
13 |Kalkulacja |Wykonanie geodezyjnej i budowlanej| kpl 1.0

Wiasna dokumentacji powykonawcze;j

Razem 1 kpl

WARTOSC KOSZTORYSOWA ROBOT BEZ PODATKU VAT

PODATEK VAT W WYSOKOSCI 23%

OGOLEM WARTOSC KOSZTORYSOWA ROBOT ( BRUTTO)

Stownie: /100

SPORZADZIL

ZATWIERDZIL




